

The following list of corrections was printed on page 121 of J.O. Halliwell's "Rara Mathematica" (1839):

CORRECTIONS AND ADDITIONS.

- P. 2, l. 31.—*For idem, read eandem.*
P. 3, l. 13.—*For muneri, read numeri.*
P. 6, l. 20.—*For nonenarii, read novenarii, and in other places.*
P. 7, l. 18.—*For supponatur, read supraonatur.*
P. 11, l. 25, 29.—*For vide, read vid.*
P. 12, l. 22.—*For quinam, read quando.*
P. 15, l. 21.—*For perdictis, read prædictis.*
P. 19, l. 11.—*For quidenarius, read quindenarius.*
P. 19, l. 25.—*For perambulium, read præambulium.*
P. 26, l. 15.—*Sibi; so in the manuscript, but evidently .*